

## 広資料第148号の訂正について

令和5年12月1日付広資料第148号でお知らせした「米軍オスプレイの墜落について」について、防衛省北関東防衛局から、訂正の連絡がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

訂正箇所	誤	正
別紙「日本周辺での米軍の航空機事故（墜落等）について」 2023.11.29の事故概要欄	米軍機(CV-22)が <b>不時着水</b>	米軍機(CV-22)が <b>墜落</b>